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Загальний опис дисципліни 

Мета дисципліни полягає в ознайомленні студентів із теоретичними та 

практичними аспектами криміналістики та експертизи, спрямованими на вивчення та 

розуміння явищ та процесів, пов'язаних з дорожньо-транспортними пригодами (ДТП). 

Завдання дисципліни. Курс «Основи криміналістики та експертиза ДТП» 

призначений для здобувачів освіти, які цікавляться вивченням методів та інструментів, 

застосовуваних у сфері криміналістики та експертизи при розслідуванні дорожньо-

транспортних пригод (ДТП). Курс охоплює основи криміналістики, включаючи методи 

збору та аналізу доказів, вивчення слідів та реконструкцію подій, зокрема ті, що 

стосуються аварій на дорозі. Здобувачі освіти будуть ознайомлені з техніками фіксації та 

документування місць ДТП, збиранням фізичних та матеріальних доказів, а також 

проведенням експертизи транспортних засобів. Курс також висвітлює питання експертизи 

та аналізу слідів, що можуть бути важливими в розслідуванні аварій.  

 

Тематика курсу 

Тема 1. Криміналістика як наука і навчальна дисципліна. 

Тема 2. Методи криміналістики. 

Тема 3. Основи криміналістичної техніки. 
Тема 4. Основи трасології та судова експертиза ДТП. 

Тема 5. Загальні положення криміналістичної тактики. 

Тема 6. Організація та планування розслідування. 

Тема 7. Дорожньо-транспортна пригода. 

Тема 8. Розслідування злочинних порушень правил безпеки дорожнього руху.  

Тема 9. Поняття судової експертизи та її роль як засобу доказування. 

Тема 10. Суб’єкти судово-експертної діяльності. 

Тема 11. Процесуальні підстави, умови проведення судової експертизи при ДТП. 

Тема 12. Судова експертиза ДТП та транспортні засоби. 

Тема 13. Правові основи методики транспортно-трасологічної експертизи ДТП. 

Тема 14. Правові основи методики автотехнічної експертизи ДТП. 

Тема 15. Правові основи методики судової експертизи стану доріг і дорожніх умов у 

місцях ДТП. 
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